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Патријарх Порфирије свечано дочекао 
грузијског председника Михаила 
Кавелашвилија

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је свечано дочекао 18. 
децембра 2025. године у храму Светог Саве у Београду г. Михаила 
Кавелашвилија, председника Грузије, који борави у званичној посети Србији.

– Не постоји радоснији тренутак од оног када се браћа сретну, а посебно када 
се тај сусрет догоди на светом месту као што је храм Светог Саве – речи су 
којим је Светејши Патријарх поздравио председника Кавелашвилија.

Нагласивши да је храм Светог Саве подигнут молитвама и стогодишњим 
трудом многих људи добре воље, али и трудом српске државе, што показује 
да између државе и народа, који је по својој суштини Црква, не постоји 
вештачка разлика и дистанца, Патријарх је истакао:

– Све је то једно те исто, независно од, у најмању руку, погрешних анализа и 
тумачења модерног и постмодерног ума. Тако је код нас, а тако је и код вас, 
зато што и у темељу вашем и нашем, у темељу заједничком, стоји вера у 
Бога, вера у Христа, вера у љубав Божју према свим људима, вера у то да смо 



сви створени да будемо браћа. Ту веру нашем народу је усадио Свети Сава, а 
у вашем народу Света Нина, који се у православном календару славе истог 
дана.

Поручивши да српски и грузијски народ имају јединствено духовно искуство, 
Патријарх је нагласио:

– Ми смо у суштини један народ Христов и једна Црква. Православна вера је 
оно што је обликовало све нас заједно и исти систем вредности поштујемо. 
Без обзира на географску удаљеност, ми смо браћа и сестре, а то значи да је 
љубав смисао нашег живота. Ми знамо ко смо и хоћемо да будемо то што 
јесмо, али у потпуности поштујемо сваког другачијег. Ми никог не видимо као 
своје непријатеље, већ све видимо као децу Божју, као своју браћу, независно 
од тога како они виде нас. Увек ћемо бити на том путу.

Патријах Порфирије је подсетио и да је претходних дана имао сусрет са 
представницима осам Православних Цркава и да је разговарао и са 
епископима из Грузије:

– Ми волимо вашег Патријарха, молимо се Богу за њега, за са ваш народ, за 
мир, слогу и свако добро међу вама из дубине срца. Знамо да и ви исто 
чините са нас. Нека вас Господ благослови у овом тешком времену са надом 
да ће добро победити.

После обиласка заветног храма српског рода, разговор је настављен у 
Светосавском дому, где је још једанпут истакнута дубока духовна и 
историјска блискост српског и грузијског народа, као и заједничко 
православно предање. Саговорници су нагласили значај међусобног 
разумевања, јединства и сарадње, посебно у савременом друштвеном 
контексту обележеном бројним светским изазовима, истичући улогу Цркве и 
духовних вредности у очувању идентитета и мира међу људима.

Састанку су присуствовали и: гђа Тамар Багратиони, супруга Председника 
Грузије; гђа Тамара Вучић, супруга Председника Србије; гђа Мака 
Бочоришвили, министар спољних послова; г. Иракли Мезурнишвили, гђа Ирма 
Заврадашвили и г. Гурам Мачарашвили, посланици у Парламенту Грузије; г. 
Леван Беридзе, амбасадор Грузије у Београду; гђа Татјана Панајотовић-
Цветковић, амбасадор Републике Србије у Грузији; гђа Кетеван Квиникадзе, 
начелник Кабинета Председника Грузије; гђа Барбарe Махарадзе, 
опуномоћени министар и шеф Канцеларије Амбасаде Грузије у Београду; гђа 
Тамар Колбаја, шеф Службе за међународне односе и протокол у Кабинету 



Председника Грузије; гђа Гванца Папавадзе, шеф Одељења за односе с 
јавношћу у Кабинету Председника Грузије; г. Лука Екваја, саветник 
Председника Грузије.

Такође, сусрету су присуствовали и: преосвећена господа викарни епископи 
хвостански Алексеј и новобрдски Иларион; архимандрит Нектарије, главни 
секретар Светог Архијерејског Синода; протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф 
Кабинета Патријарха српског; протођакони Драган Радић и Радомир 
Врућинић.
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